
Winkelbeziehungen und Dreiecke 
 
Gib die fehlenden Winkelgrößen an und nenne die Winkelbeziehung, die Du genutzt 
hast! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Welche Fläche umspannt ein  
Dreieck aus 3 Brettern mit den 
 Maßen 2,6m ; 3,5m und 4,1 m ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ein Stahlseil ist 7,6 m von einem  
Mast im Boden verankert.  
Welche Länge hat das Seil, wenn 
man weiß, dass das Seil in einem  
Winkel von 48° nach oben verläuft? 
 
 
 
 
 
 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Rückseite bitte ! - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Dieser Hausgiebel soll gestrichen werden und  
die Farbe reicht für 8 m² pro Dose. 
 

a) Bestimme die Dachhöhe(h) in einer  
eigenen Konstruktion! 

b) Wie viele Dosen braucht man ? 
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